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об итогах деятельности комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Ленинградской области (далее – Комиссия) в 2018 году

В 2018 году работа Комиссии проводилась в соответствии с планом работы, аппаратом Губернатора и Правительства Ленинградской области было организовано выполнение решений, принятых по итогам заседаний Комиссии, а также осуществлен контроль исполнения органами исполнительной власти и органами местного самоуправления Ленинградской области (далее - органы исполнительной власти, органы местного самоуправления) соответствующих пунктов Плана по противодействии коррупции в Ленинградской области.
Так, в 2018 году состоялось 4 заседания Комиссии по рассмотрению плановых вопросов, на которых в том числе заслушивались представители 5 органов исполнительной власти, а именно: 
- аппарата Губернатора и Правительства Ленинградской области 
(далее - Аппарат);
- комитета по социальной защите населения Ленинградской области;
- комитета по печати и связям с общественностью Ленинградской 
области;
- Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом;
- Комитета правового обеспечения Ленинградской области. 
Помимо этого в 2018 году особое внимание было уделено органам местного самоуправления Ленинградской области. Были заслушаны представители Приозерского, Всеволожского и Тосненского районов Ленинградской области, рассмотрены вопросы о результатах работы в сфере противодействия коррупции указанных районов, в том числе мерах, принимаемых в муниципальных предприятиях и учреждениях, а также в сфере предоставления муниципальных услуг.
Комиссией по результатам рассмотрения вопросов органам исполнительной власти и органам местного самоуправления были даны рекомендации по активизации деятельности в сфере противодействия коррупции, неукоснительному соблюдению норм федерального и областного законодательства, а также личному контролю руководителей за исполнением поставленных целей и задач.
В частности, на заседаниях Комиссии заслушаны результаты:
- работы по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие должности государственной гражданской службы категории «руководители»;
- антикоррупционного мониторинга в Ленинградской области и о деятельности по антикоррупционной пропаганде;
- анализа актов прокурорского реагирования по вопросам противодействия коррупции;
- контроля за сохранностью и использованием государственного имущества Ленинградской области;
- проведения плановых ревизий и проверок расходования бюджетных средств Ленинградской области главными распорядителями бюджетных средств.
Отчеты органов исполнительной власти и органов местного самоуправления о выполнении поручений и рекомендаций Комиссии представлялись в Комиссию в соответствии с установленными сроками.
Наряду с изложенным необходимо отметить наиболее значимые мероприятия, организованные и проведенные во исполнение решений Комиссии по итогам рассмотрения плановых вопросов. 
1. В 1 квартале 2018 года в связи с окончанием срока действия Национального плана противодействия на 2016-2017 годы и Плана противодействия коррупции в Ленинградской области на 2017 год Аппаратом организована работа по формированию Плана противодействия коррупции в Ленинградской области на 2018-2019 годы. По результатам проведенной работы с учетом поступивших предложений членов Комиссии и органов исполнительной власти 06.02.2018 Комиссией был утвержден План противодействия коррупции в Ленинградской области на 2018-2019 годы, который направлен для организации исполнения в органы исполнительной власти и органы местного самоуправления.
2. Во 2 квартале 2018 года во исполнение решения Комиссии в состав Комиссии включены представители контрольных органов исполнительной власти: председатель контрольно-ревизионного комитета Губернатора Ленинградской области и председатель комитета государственного финансового контроля Ленинградской области. 
3. Также во 2 квартале 2018 года Аппаратом на рассмотрение Комиссии был представлен проект постановления Правительства Ленинградской области «О плане противодействия коррупции в Ленинградской области и планах противодействия коррупции в органах исполнительной власти Ленинградской области» (далее – проект постановления), разработанный в целях единообразия формирования планов противодействия коррупции, установления конкретных сроков представления отчетной информации по исполнению мероприятий, направленных на повышение эффективности деятельности в сфере противодействия коррупции. 
Проектом постановления предлагалось утвердить Порядок разработки и утверждения плана противодействия коррупции в Ленинградской области и планов противодействия коррупции в органах исполнительной власти и Порядок представления отчетности о реализации плана противодействия коррупции в Ленинградской области и планов противодействия коррупции в органах исполнительной власти.
По результатам рассмотрения Комиссией было принято решение одобрить проект постановления и поручить Аппарату в установленном законом порядке организовать его согласование.
В итоге проведенной работы издано постановление Правительства Ленинградской области от 12.10.2018 № 380 «О плане противодействия коррупции в Ленинградской области и планах противодействия коррупции в органах исполнительной власти Ленинградской области».
4. Во исполнение Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378 (далее – Национальный план), а также в целях повышения эффективности мер по противодействию коррупции, Аппаратом разработан проект Плана противодействия коррупции в Ленинградской области на 2018 – 2020 годы (далее – проект Плана на 2018 – 2020 годы), который включает весь перечень мероприятий, предусмотренных Национальным планом, а также комплекс иных мероприятий, способствующих повышению эффективности работы в сфере противодействия коррупции. 
В ходе разработки проекта Плана на 2018-2020 годы запрошено мнение органов государственной власти, органов местного самоуправления, прокуратуры Ленинградской области, учтены приоритетные задачи в антикоррупционной деятельности, изучен положительный опыт регионов, а также выявлены и учтены сферы деятельности органов государственной власти, имеющие высокие риски возникновения коррупционных ситуаций. 
В 3 квартале проект Плана на 2018-2020 годы был представлен на рассмотрение Комиссии.
По результатам работы Комиссией было принято решение одобрить проект Плана на 2018-2020 годы и поручить Аппарату организовать его утверждение правовым актом Правительства Ленинградской области.
По итогам проделанной работы План противодействия коррупции в Ленинградской области на 2018-2020 годы утвержден постановлением Правительства Ленинградской области от 07.11.2018 № 430.
Помимо рассмотрения плановых вопросов в 2018 году состоялось 4 заседания Комиссии по рассмотрению вопросов соблюдения требований к должностному поведению лиц, замещающих государственные должности Ленинградской области в Администрации Ленинградской области (далее – лица, замещающие государственные должности), и урегулирования конфликта интересов.
Так во 2 квартале 2018 года состоялось 3 заседания Комиссии, а именно:
На первом заседании были рассмотрены материалы проверки соблюдения ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения должностных обязанностей, проведенной в отношении лица, замещающего государственную должность.
Комиссия, рассмотрев материалы, представленные на заседание, а также заслушав пояснения лица, замещающего государственную должность, приняла решение, что в рассматриваемом случае не содержится признаков нарушения указанным лицом требований к должностному поведению.
На втором заседании Комиссии рассмотрено уведомление лица, замещающего государственную должность, о возникновения личной заинтересованности при исполнении им должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Комиссия, рассмотрев материалы, представленные на заседание, а также заслушав пояснения лица, замещающего государственную должность, приняла решение признать, что при исполнении указанным лицом должностных обязанностей конфликт интересов в настоящее время отсутствует. 
Также Комиссия рекомендовала возглавляемому указанным лицом органу исполнительной власти принять правовой акт об исключении его служебного взаимодействия с администрацией муниципального образования Ленинградской области, где работает его близкий родственник, возложив обязанности по взаимодействию на его заместителей.
Органом исполнительной власти принят соответствующий правовой акт. 
На третьем заседании Комиссии рассмотрено уведомление организации о заключении трудового договора гражданином, ранее замещавшим государственную должность.
Комиссия, рассмотрев материалы, представленные на заседание, приняла решение признать, что требования федерального законодательства при заключении трудового договора с лицом, ранее замещавшим государственную должность, соблюдены. 
В 4 квартале состоялось заседание Комиссии, на котором было рассмотрено уведомление лица, замещающего государственную должность, о возникновении личной заинтересованности при исполнении им должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
По результатам заедания Комиссии работодателем приняты следующие решения.
В целях предупреждения (урегулирования) конфликта интересов у лица, замещающего государственную должность:
- органу исполнительной власти, который возглавляет лицо, замещающее государственную должность, принять правовой акт об исключении его служебного взаимодействия с администрацией муниципального образования Ленинградской области, где работает его родственник, и возложении обязанности по взаимодействию на заместителя председателя органа исполнительной власти;
- принять меры по урегулированию конфликта интересов с гражданским служащим, с которым лицо, замещающее государственную должность, связывают близкие отношения, изменив должностное (служебное) положение.
Органом исполнительной власти принят соответствующий правовой акт. 

Приведенные данные свидетельствуют о повышении эффективности принимаемых Комиссией решений и выведении ее работы на более качественный уровень. 
В 2019 году работа Комиссии будет по прежнему нацелена на выработку решений по активизации деятельности органов исполнительной власти и органов местного самоуправления, а также на достижение конкретных результатов в работе по противодействию коррупции.




